

1300种药品要调价

涉及心脑血管、耳鼻喉类等用药

□快报讯(记者 郑春平)昨天是江苏降低32种抗肿瘤药价格的第一天,又有新的药品降价消息传出。记者从有关部门了解到,国家发改委将调整1300种药品的价格,涉及心脑血管、耳鼻喉类等用药。此前,国家发改委已经降低了1批心脑血管类、2批耳鼻喉类等药品的价格,这次调整后,医保目录将进一步扩容。

“今天降价的抗肿瘤药只是近期药品调价方案的第一步。”据悉,后面两批药品的降价规模更大、幅度更大。先是第一批心脑血管类药品降价,涉及700个品种,预计调价方案将于本月出台。接着以耳鼻喉类药品为主,涉及600个品种。另外,民族药等其他特殊类药物也有望进行价格调整,约有200种。

对即将出台的心脑血管

管类药品降价,业内人士的评价基于昨天开始的32类肿瘤用药降价。除了品种更多、幅度更大外,心脑血管类药品的使用范围和使用量也远远超过肿瘤用药,仅次于市场排名第一的抗生素。一些大的品牌,例如中成药中的复方丹参滴丸、通心络等都是心脑血管药。“所以,现在最大的焦点就是降价幅度究竟有多大,如果幅度较高,绝对是值得患者期待的好消息。”有关部门表示。

不过,也有些医药界人士对频繁的医药调价不抱过高的评价,有人认为,市场上的药品多达好几万种,几百甚至千余种药品的降价无法“医好”药费的总体虚胖。何况,除了一些大牌的、不可替代的药品之外,药品市场的更新换代非常快,降价药品有可能在降价后的短时间内就被同类药品所取代。

【相关新闻】

抗癌药昨起降价

□快报讯(实习生 蒋振凤 记者 张星)昨天起,32种抗癌药开始限价;同时开始限价销售的还有加替沙星等31种药品的补充剂型规格。昨天记者对南京部分医院探访时发现,大多医院如期执行了新的价格。南京市第一医院肿瘤内科主任田初告诉记者,受到最高限价的32种抗癌药,都是肿瘤病人的常用药品,大部分是中药制剂,比如槐耳颗粒、康莱特软胶囊、黄芪注射液等。在肿瘤病人的治疗过程中,药物的花费要占到整个花费的70%左右,这些常用药品的降价,将会让病人明显受益。

记者在南京一家医院采访时发现,该院昨天开始

执行了新的药品价格,250毫升/瓶的参芪扶正注射液,由原来的178.1元降为167.9元;5毫升/支的华蟾素注射液,由原来的26.9元降为23.7元;10毫升/支的艾迪注射液,由原来的41.5元降为36.8元。槐耳颗粒即将执行的最高零售价是每盒161元,对于肝癌、肺癌病人来说,如果一个月服用8盒这种药,按照其原先的价格,病人每个月就可以节省近200元费用。

不过,也有专家认为,此次降价并不能从根本上降低肿瘤患者的治疗费用,因为造成肿瘤患者治疗费用居高不下的原因是多种多样的,仅仅通过降低部分药品的价格还远远不够。

违章司机,请来喝杯茶

常州民警人性化执法受司机好评



出租车正在排队候客

在常州火车站广场附近开车的司机可要小心了,如果违章开车,很可能被民警叫到岗亭“喝茶”。昨天,记者在常州火车站采访时,偶然从一名的姐口中得知此事,的姐说喝过茶后,这里的交通秩序越来越好。这“喝茶”到底是怎么回事?记者随即来到常州公安局公交分局火车站广场大队一探究竟。

泡杯热茶 和司机聊聊天

“你以为是怎么样喝茶?”公交分局火车站广场大队黄炜大队长笑着告诉记者,“喝茶”真的就是喝茶,不过一般只有司机在火车站地区违章被民警发现了,才会被请到岗亭喝茶,然后民警再和司机聊聊天,讲讲不能违章的道理。

喝茶始于两个多月以前,当时常州火车站出租车候车点远离出站口,老老实实排队等客人的司机往往等半天也揽不到生意。因此很多司机冒着风险,把车开到出站口附近的马路上抢客,有时候确实也能做到不少生意,但风险也大,被交警抓到一次就罚款50元。

今年5月份,常州公安、运管等部门取消了原广场西侧出租车候车区,另择地方开辟了一个出租车候车区。但仍有一些出租车,为抢生意不乐意排队,要么插队,要么就故意慢慢吞吞地在候车点附近转悠,拒载现象也时有发生。当然这些违章行为发现了肯定要处罚,但收效甚微,这让火车站广场出租车“乱”的问题,驾驶员是故意要违章么?实际上大家都是为了能够多赚点钱。因此如果光是罚个50元,他们肯定不服气。“将心比心,为他们提供更好的服务,这比什么罚款的效果都好。”

脾气再横 喝完茶就乖了

的哥刘师傅曾经被请去喝过茶。11月3日晚上,刘师傅在候车区外等客人,民警上前告知刘师傅违章了。谁知道刘师傅脾气不小:“罚,你们碰到我们就知道罚款!”趁民警不注意,刘师傅开车一溜烟跑了,民警只好找到了刘师傅所在的出租车公司。

第二天,刘师傅来到广场上的岗亭依然发脾气:“算你们狠!快开单子吧,被你们抓住算我倒霉!”民警周国伟请他坐下,给他倒了杯茶说:“我不是请你来交罚款的,只

是想听听你的意见,你觉得广场等客人还有哪些不方便的地方,我们还能做些什么加以改进?”一席话说得刘师傅愣住了,他以为昨天跟民警闹得这么凶,罚款是在所难免的,说不定还要扣分……他说话开始结巴,原本一肚子的怨气也都消散了。

其实,民警从出租车公司了解到,刘师傅因为家里经济条件不行,所以很害怕违章被抓到罚款。考虑到刘师傅是初犯,火车站广场大队执法人员决定不予处罚,请他来喝茶,只是想让他心服口服。随后两人谈了近一个小时,临走,刘师傅握着民警的手说:“你们警察把驾驶员当朋友,我以后一定会遵守规则。”

黄炜说,现在民警在火车站广场发现司机违章,如果是初次违章,民警一般以口头教育为主,喝喝茶,把事情说开了就没事。“就是脾气再横的,民警请他喝了几回茶以后,他也会觉得不好意思,下回自然就不会故意违章了。”

交个朋友 事情好办多了

“喝茶行动”进行了两个多月,一次性茶杯用掉了几百只。

黄炜说,一开始喝茶的时候,他每天最起码要和五六个司机喝茶,现在三四天也喝不上一回。“几百个茶杯可不是白用的。”黄炜笑着说,虽然“喝茶”让民警处理违章所花的精力大大增加,但效果比单纯的罚款好得多。就拿火车站广场出租车“乱”的问题,驾驶员是故意要违章么?实际上大家都是为了能够多赚点钱。因此如果光是罚个50元,他们肯定不服气。“将心比心,为他们提供更好的服务,这比什么罚款的效果都好。”

黄炜认为,执法人员要学会和司机们交朋友。现在,有些驾驶员在候车时遇到些小问题,会主动跟执法人员打招呼;没热水了,也会来岗亭倒杯水,大家像朋友一样相处,这样事情就好办了。

采访结束时,记者在常州火车站广场打车,谈到喝茶,的哥说:“只要去喝过一次茶的哥,基本上下次就不好意思再违章了!现在秩序好,生意也容易做,一会我回去再排队说不定就能碰上个长途。”

快报记者 金凝 陈超 实习生 葛小林 文/摄

数字电视收费听证会请你旁听

□快报讯(记者 郑春平)昨天,南京市物价局发出通告,宣布将于11月27日举行南京“有线数字电视收视维护费听证会”,市民可报名参加旁听。

由于全市有线电视数字化工程投入巨大,且今后将向用户提供新的产品和服务,

南京市有线数字电视维护费的收费标准将在充分考虑市民承受能力的基础上进行适当调整。同时,广电公司还将配合调价出台一系列优惠措施:对于家庭用户同户同址用户,使用第二个及以上终端(通俗地说,就是家庭使用两台及两

台以上电视机),但不超过4个终端的用户,不再收费;民政部门认定的低保用户,有线数字电视收视维护费为每户每月10元;降低原有资费标准,拟将有线数字电视恢复信号费从40元/次降为20元/次,等等。

根据《政府价格决策听

证办法》规定,听证会将设立旁听席位,凡南京市民,身体健康,年龄在18-65岁之间,可持有效身份证件于11月22日到市物价局307办公室报名,市物价局将根据报名情况,综合考虑来源、地域等确定10名旁听人员,届时凭旁听证参会。

养老金新计发办法将出台

昨天下午,江苏省劳动和社会保障厅在“中国江苏网”和“江苏劳动保障网”举办了3个小时的养老保险政策在线直播活动,其中个人账户变化、新的养老金计发办法等问题成为广大参保职工的关注焦点。

新办法将设5年过渡期

问:今年3月份,省政府出台了《关于完善企业职工基本养老保险制度的决定》,其中关于改革养老金计发办法的具体实施细则是否已出台了?

答:根据国务院和省政府有关规定,省政府及劳动保障部门正抓紧修订《江苏省城镇企业职工养老保险规定》,即将颁布实施。新办法

从2006年7月1日起实行,即2006年7月1日后退休的职工,均要按新的基本养老金计发办法重新计算基本养老金。

新办法明确,基本养老金由基础养老金和个人账户养老金组成:其中,基础养老金以本人退休时全省上一年度在岗职工月平均工资和本人指数化月平均缴费工资的均值为基数,缴费每满1年(不足1年的缴费月数折算为年)发给1%;个人账户养老金按照本人个人账户的累计储存额除以计发月数确定,计发月数的标准是由国务院统一确定的,不同年龄退休的,计发月数不同。退休时年龄越小,计发月数越大,反之则越小。如60岁退休

的,计发月数为139;55岁退休的,计发月数为170;50岁退休的,计发月数为195。

即将出台的新办法还规定,新制度有5年过渡期。在过渡期内,退休时按新办法计发的基本养老金高于按原规定计发数额的,发给一定比例的高出部分;2011年7月1日以后退休的,完全按照新办法标准计发。在过渡期内,退休时按新办法计发的基本养老金低于按原规定计发数额的,予以补足。

养老保险费如何补缴

问:企业和职工欠缴基本养老保险费的应如何补缴?

答:江苏省行政区域内的国有企业、县(区)属以上集体企业、外商投资企业,在

参加城镇企业职工基本养老保险前未缴纳基本养老保险费的,应当自当地实行退休费用社会统筹和劳动合同制职工养老保险之日起,按照历年职工工资总额以及省政府苏政发[1998]75号文件规定的当地企业缴费比例和历年职工个人缴费比例,补缴基本养老保险费,并依据职工本人1996年1月1日后历年的缴费工资和补缴时间,建立职工个人账户。补缴1995年底前欠缴的基本养老保险费时,按照应缴数额和同期居民1年期储蓄存款利率,补缴历年的基金利息。补缴期间职工本人工资收入无法确定的,可以按照当地上年职工平均工资确定。

快报记者 项凤华

苏源高科
SUYUAN HIGH-TECH
SONY

2006年SONY秋冬季新品发布会

——渠道招募大会

江苏苏源高科技有限公司是纵跨“电力产品研究、信息系统集成、电力信息化整体解决方案”的高科技企业。

主营中高端硬件产品销售
江苏省政府定点采购单位 南京市政府采购中心协议供货单位
ISO9001:2000质量管理体系认证 2004-2006免检企业
南京市AAA级重合同守信用企业

诚邀各地IT经销商前来参会!

2006年11月23日上午9时 玄武饭店玄武厅

更安全保障: TPM安全芯片
采用符合TCG1.2标准的TPM安全芯片,拒绝了不正当的访问,增强了电脑的数据安全性。



硬盘密码
硬盘密码使数据又多了一重安全保障。在硬盘上加密码认证功能,若无法通过该密码认证,OS本身也不会启动。

开机密码
为了保护防止未经授权使用VAIO BX,管理员可设定开机密码,再每次开机时都必须输入(除非通过指纹验证)。

指纹识别技术
VAIO BX配备了指纹技术,使您能够以更简单的操作来进行个人认证。